## 太仓市五芳斋粽子团购供应商

产品名称	太仓市五芳斋粽子团购供应商
公司名称	江西盈晟贸易有限公司
价格	90.00/盒
规格参数	五芳斋:粽子 情系五芳:1400g 浙江:嘉兴
公司地址	江西省萍乡市芦溪县芦溪镇古城管理处综合办公 楼飞天创业园412(注册地址)
联系电话	15307997774

## 产品详情

太仓市五芳斋粽子,是中国传统的端午节小吃,由糯米和各种不同的馅料组成,口感香甜可口,又营养丰富。五芳斋作为中国知名的粽子品牌,其历史可以追溯到清朝末年,至今已经有150多年的历史。作为太仓市的五芳斋粽子团购供应商,我们提供太仓五芳斋粽子批发团购中心的服务,以帮助客户获取高质量、口感鲜美、营养丰富的粽子产品。我们的五芳斋粽子采用传统配方制作,完全没有添加任何人工色素、香精、防腐剂等化学成分,制作工艺严格,采用高温杀菌,保证每一颗粽子都是新鲜健康的。五芳斋的粽子种类非常多,口味也很多样化,有红枣粽、鲜肉粽、五香肉饼粽等等。还有一款叫做"情系五芳"的产品,规格为1400g的大包装粽子,内含8只粽子,适合家庭聚会、团体宴请等多种场合。这款产品采用的是嘉兴香米和优质糯米制作,馅料口感鲜美,每一颗粽子大小均匀,所以每一口都能感受到丰富的口感和香气。作为太仓市五芳斋粽子团购供应商,我们不仅提供高品质的产品,还提供符合市场要求的价格。我们的每盒五芳斋粽子价格为90元,数量限定,先到先得。实际上,我们的产品远不仅\*\*于这一价格,我们可以根据您的需求量身订做,用\*优惠的价格提供给您。我们的产品不仅满足各种场合的需求,还可以为婚庆、品牌发布会、商务会议等活动做到提供\*\*\*\*的服务。总之,太仓市五芳斋粽子是走进中国人心灵深处的美食之一,而我们提供的产品,不仅仅可以满足您的味蕾需求,更能够保证您的健康质量。希望我们的产品可以为您的生活增添一份美妙与满意。!